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@ NPON3BOACTBEHHOE OBbEAUHEHUE

= Poccuicknin NpounsBoAUTENb KOMNAEKTYIOWNX

Kongseiiepnas jenta TORONTO v

conveyor belt Cp.enaHo
B Poccumn
OO1as TonIMHa, MM 4,6 +0,1 MaxkcumanbHas MHUPUHA PYIIOHA, MM 3000
KommgecTBo cioeB 3 I[Ipu  mpsmom 100
MuHUMaTbHBIC orubaHuu, MM
Kopn [IOJINACTEP JIMaMeTphl BaJIOB
npu t =20 °C IIpu obOpaTHOM 120
PaGouas Temmeparypa, °C -35 ... +80 u3rude, mm
Harpyska npu 1 % pacTspkeHuu,
Bec, kel 50+10% tPyska Hip P 18
H/mm
HuTts yTKa rudKas Harpyska Ha pa3psiB, H/mm 270
TommuHa, Mm 0,80+0,1 Tonmuna, Mm 0,80 +0,1
IIset TEMHO-3EJICHBIN LBer TEMHO-3€JICHBIN
TIaKUN N
Tun moBepxHOCTH . Tun moBepxHOCTH Ba(hebHBIN
TJISTHIIEBBIH
Tsepmoctb, ShA 80+3 Tsepmoctb, ShA 85+3
MeToapl COeTHHESHUS BapuanTte! nmogepxku JomonanTenpHAs nHGOpMAIHS
3y0Obs + Cron -
3amKu + Ponuku + [ToBblllIeHHAas: MOPO30CTOUKOCTh
Bnaxmect - Kemoo +

WNudopmanus mo
COETUHEHUIO JICHTHI:




